



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**Instituto Federal de Alagoas - IFAL**  
**Pró-reitoria de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 04/2022/PRPPI/PROEN/IFAL**

**PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM  
HISTÓRIA DE ALAGOAS**

**Item 1 – leia-se: a ser iniciado no dia 21 de março de 2022.**

Item 3.1 – leia-se: As inscrições para as vagas de que trata este Edital serão gratuitas e realizar-se-ão no período de 21 de março a 09 de abril de 2022, mediante preenchimento de formulário eletrônico e envio de documentos digitalizados, no endereço <https://exame.ifal.edu.br/publico/especializacao/emandamento/1641991>.

Maceió, 28 de março de 2022.

Pró-Reitora de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação  
**Eunice Palmeira da Silva**

Diretor-geral do Campus Maceió  
**Damião Augusto de Farias Santos**